

最具影响力的聊城十大见义勇为英模人物(群体)评选活动正式启动

记者 国晓宁

为深入贯彻落实全国、全省见义勇为工作会议精神,大力宣传见义勇为英雄人物模范事迹,发挥模范的榜样示范作用,在全市形成知荣明理、崇德向善的社会风尚,推动全市平安社会建设和精神文明建设,在聊城市委政法委的指导下,7月27日,“感动聊城——最具影响力十大见义勇为英模人物(群体)”评选活动正式启动。此次活动由聊城市见义勇为基金会主办。

近年来,聊城市见义勇为工作在夯实基层基础,完善运行机制,优化权益保护上强劲发力,呈现出全面深化、亮点频出、创新发展良好局面。在平安山东建设

2017—2021年度表彰中,聊城市见义勇为基金会被评为“平安山东建设先进集体”,是全省唯一获此殊荣的市级见义勇为基金会。在2021年全省见义勇为工作会议上做了典型发言。在“最美”系列评选活动中,见义勇为被评为“最美聊城现象”。

据统计,目前全市登记在册见义勇为人员452人,其中受到国家级表彰3人,省级表彰39人,市级表彰238人。今年以来,全市见义勇为层出不穷,截至5月底,共发生见义勇为事迹27起47人。见义勇为精神已经融入聊城这座城市的血脉,见义勇为行为层出不穷,见义勇为为工作取得飞跃式发展。

聊城市见义勇为基金会依托9000余名网格员,建立全方位信

息收集机制,及时上报网格内见义勇为行为。依托各新闻媒体,最大限度挖掘见义勇为英雄事迹。仅2022年上半年,聊城市即发现并认定见义勇为行为27起47人。坚持集中表扬和即时表扬相结合,“应表尽表、应奖尽奖”。连续三年举办“义涌水城——聊城市见义勇为模范颁奖典礼”,149名英模模范受到表扬和奖励,累计颁发奖金114.7万元。对重大典型事迹建立即时认定机制,让每一名见义勇为英雄,每一件见义勇为壮举都能得到及时褒奖和传颂。6月2日高唐北湖马海龙、曲志伟见义勇为事迹发生后,市县两级迅速启动即时认定、表扬程序,全方位挖掘、培树典型。6月6日,多家中央和省级媒体转载报道,阅读量、

播放量均达10万+,传播了聊城见义勇为“好声音”,在全国范围引发强烈反响。三年来,先后即时认定表扬和慰问23人次。

先后为452个见义勇为英模家庭颁发“见义勇为光荣人家”牌匾,力争让见义勇为模范政治上有地位、精神上有褒奖;坚持日常和关键节点走访慰问相结合,第二届理事会成立以来,共走访慰问86人(次),发放慰问品和慰问金30余万元。先后帮扶救助因见义勇为牺牲、致残和生活困难家庭12户,发放救助金8.6万元,最大限度消除见义勇为人员后顾之忧。

此次评选活动以“弘扬见义勇为精神,构建平安和谐聊城”为宗旨,盘点2012年市见义勇为基金会成立以来的发展历程和所取

得的进步与成就,宣传具有深远影响的见义勇为先进典型人物,使英模人物的高尚精神境界和先进事迹成为广大市民的内在追求和自觉行动,以更加坚定的主流价值、更加高扬的道德旗帜、更加清朗的社会风气,凝民智、集民意、聚民心。推动形成好人好事层出不穷、善行义举普撒大地的生动局面和人人崇尚模范、人人学习模范、人人争当模范的浓厚氛围,为实现繁荣富强、文明和谐聊城提供强有力的精神支持。同时,此次活动也是弘扬中华民族传统美德,促进社会公平正义,提高公民文明素质的一项重要举措,对加快平安聊城建设,推进社会治理进程具有十分重要的意义。

周年述成效,共话新发展

聊城市人民医院康复医院成立一周年

记者 陶春燕

春华秋实又一载,风暖昼长,盛事如约。2022年7月26日,聊城市人民医院康复医院召开成立一周年总结大会,回眸往昔,展望未来。

总结大会上,聊城市人民医院党委副书记、院长王大伟致辞,聊城市人民医院康复医院院长范存土做了工作汇报,会议由聊城市人民医院副院长张伟主持,聊城市人民医院党委书记马胜军,聊城市干部保健服务中心主任刘庆华出席会议并讲话。

王大伟表示,聊城市人民医院康复医院成立以来,神经康复、

骨关节康复、妇产康复、儿童保健康复等技术实力雄厚的康复医学亚专业得到了快速发展,成立了聊城市首家麻醉治疗门诊;配备了上下肢机器人、SET专家训练系统、智能主被动训练系统等较先进的康复设备,培养了专业的技术人才,“医护康”全链条的医疗服务水平取得了大幅提升。

当前,我国的医疗卫生事业正在从以治病为中心向以健康为中心转变,大力发展康复医学专业是医疗机构践行“健康中国”战略的重要方向。马胜军在讲话中提出,康复医学是预防、诊断、评估、治疗、训练和处理功能障碍的医学学科,康复医学的发展不断

改变着医务人员的诊疗理念,也改变着患者和人民群众的就医观念。面临康复医学快速发展的大好形势,聊城市康复医院抓住有利的发展时机,成立一年来,医院的管理理念不断创新,人才活力充分迸发,学科建设成绩明显,医疗服务能力大幅提高,逐渐成为鲁西地区康复医学的中坚力量。

当前,广大人民群众对康复医疗服务的需求正在快速增长,特别是老年人、残疾人、慢性病患者、职业病患者的巨大康复需求,使康复医疗进入了一个高需求期。刘庆华在会议上表示,希望聊城市康复医院继续从群众的实际需求出发,不断创新康复技术,持

续做好转诊服务,切实降低百姓负担,为助推聊城市康复医学更加快速、更具内涵、更高质量的发展,实现健康聊城、健康山东的战略宏图贡献康复力量。

一周年总结大会上,王大伟、范存土、马胜军等医院领导为护理、康复治疗师、康复医师岗位上的“先进工作者”进行了表彰颁奖,鼓励他们再接再厉,为全力保障人民群众的健康福祉,做出新的更大贡献。

据了解,聊城市康复医院隶属于聊城市人民医院,是聊城市首家公立二级康复专科医院。设有神经康复、骨科康复、妇产康复、儿童保健康复等专业。医院秉

承以患者为中心的服务宗旨,遵循“早期介入、全民康复”的现代康复理念,按照“精准评估、精准治疗、精准康复、精准护理”的一体化康复模式,整合聊城市人民医院优质资源,组建了一支医德高尚、医术精湛、学风严谨的多学科专家团队,实行医疗服务同质化管理。

下一步,聊城市康复医院将对标一流,持续推动康复医学亚专科建设,继续加强人才引进与培养,加速康复专业信息化进程,强化康复病区的规范化管理,创新探索康复三级转诊体系,助推聊城奋力实现在鲁西大地的率先崛起,打造冀鲁豫周边卫生高地。

聊城大学计算机学院开展“百村行”社会实践



6月29日,聊城大学计算机学院2020级7班团支部赴山东省聊城市东昌府区侯营镇阳光新村,开展“百村行”社会实践活动。团队成员参观阳光新村村委会、村史馆、特色民宿、大棚种植基地,漫步阳光新村的发展之路,总结出一系列可借鉴的新时代乡村发展经验,为乡村振兴工作献计献策。(通讯员 马立达 侯亚群 刘鹏)

聊城大学材料科学与工程学院志愿服务进社区



7月14日至15日,聊城大学材料科学与工程学院心理健康发展部于聊城市东昌府区幸福花园、临沂市兰山区城开首府等社区开展社会实践,志愿者们打扫楼道卫生,前往核酸检测点当志愿者等,社区环境得到有效改善,同时培养了成员们的责任感和集体荣誉感。

聊城大学材料科学与工程学院开展环保主题社会实践



7月10日——15日,聊城大学材料科学与工程学院材子环保建设服务队开展了以“创建连着你我他,众手浇开文明花”为主题的社会实践活动。通过此次实践活动提高了该院学生的环保意识,把环境保护的理念贯彻到生活的日常。

聊城大学调研队员推广匹克球运动



6月30日,聊城大学匹克球实践队在人民公园进行了推广运动。实践队员鼓励大家积极尝试,匹克球运动深受现场人们的欢迎。之后调研队员在家乡进行推广,队员们让周围的人了解并逐渐加入了匹克球的运动队伍。

东昌府区光明小学开展“全科阅读”研讨活动

近日,东昌府区光明小学举行了全科阅读指导课研讨活动,聚焦高效课堂,深入探索全科课外阅读教学方法。

在本次研讨活动中,三位来自不同学科的老师带来了别开生面的课外阅读指导课,课后并进行了研讨交流。

光明小学校长孙殿鏊对老师们带来的精彩纷呈的课堂给予了充分的肯定,并指出不同的学科进行阅读指导课对孩子有不同的影响,课外阅读要超越学科的限制,作为一名小学教育工作者一定要感性,润物无声的影响孩子的思维、道德观。

此次研讨增强了教师自身对于学科语言和知识的掌握,提高了教师学科阅读素养,也潜移默化地促进了学科核心素养和教学指导能力的提升。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

聊城大学历史文化与旅游学院宣传体育运动

为使青少年感受到体育运动的魅力,培养他们对运动的热爱,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市人民公园举办“阳光体育运动,你我共享健康”活动。志愿者们向青少年宣传全民运动的益处,为其讲解各项运动开展时的准备活动,呼吁他们积极参与与体育活动,加强自身锻炼。本次活动的成功举办,不仅有利于培养青少年对于体育运动的兴趣,还有利于加强社会对体育日常化、健身经常化的关注度。(通讯员 张婉婷 赵春雨)

聊城大学历史文化与旅游学院普及中医药文化

为加深群众对东阿阿胶的了解,弘扬传统中医药文化,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市人民公园举办“梦回千古东阿,重温顽石古胶”活动。志愿者们借助宣传展板,向群众普及阿胶的制作工艺和文化内涵,并邀请群众观看东阿阿胶的宣传视频,呼吁群众传承阿胶文化。本次活动的举办,不仅向广大群众宣传了东阿阿胶的相关知识,而且有利于推动传统中医药文化的健康持续发展。(通讯员 祝豪泽)

聊城大学历史文化与旅游学院普及医疗健康政策

为向群众普及医疗健康政策,增加群众的医疗知识储备,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市乡镇卫生院举办“推进医疗政策,守护万家温暖”活动。志愿者们对卫生所的医生和患者进行采访,了解一线医务工作者和群众对最新医疗政策的看法,并为过往群众解读最新医疗政策,帮助群众了解更多惠民医疗举措。本次活动的顺利举办,有利于提高群众的医疗卫生和保健意识。(通讯员 陈淇)

聊城大学历史文化与旅游学院介绍京剧相关知识

为加强人们对京剧的了解,掌握群众对京剧的认识程度,传承国粹经典,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市人民公园举办“京剧描摹于面具,文化雕刻于心底”活动。志愿者们手持展板,向市民介绍京剧的相关知识和不同面具所代表的人物特征,告诉市民应用创新思维保护京剧精华,令其继续焕发光彩。本次活动不仅有利于培养大学生的社会责任感,而且有利于增加对京剧的宣传力度,推动全社会传承传统文化的浪潮。(通讯员 吴志钰)

挂失声明

侯路攀,军人残疾证不慎丢失,证件号码:鲁军P017243,声明作废!



扫码下载齐鲁壹点找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇